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ATA DA 1383ª REUNIÃO DA CÂMARA DE
ENSINO DE GRADUAÇÃO REALIZADA EM

13/11/2018
 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, no
Auditório da FACE, iniciou-se a reunião da Câmara de Ensino de Graduação, com a presença dos seguintes
membros: prof. Sergio Antônio Andrade de Freitas (DEG), prof.ª Andrea Campos de Sá (IdA), prof.ª Andrea
Felippe Cabello (FACE), prof.ª Anete Maria de Oliveira (FUP), prof.ª Cris�ane Faiad de Moura (IP), prof.ª
Cynthia Maria Kyaw (IB), prof. Fábio Moreira da Silva (IQ), prof.ª Fernanda Cipriano Rocha (FAV), prof. Ivan
Soares Ferreira (IF), Sr. Júlio César Goulart Garay (SAA), prof. João Luiz Azevedo de Carvalho (FT), prof.
João Paulo Faria Tasso (CET), prof. Jonatas Maia da Costa (FEF), prof. Leandro Tavares Correia (IE), prof.ª
Lígia Maria Cantarino da Costa (DAIA), Sra. Márcia Denise Rodrigues Alves (SOU), prof.ª Maria Regina
Fernandes de Oliveira (FM), prof.ª Maria Natacha Toral Bertolin (FS), prof. Mar�n Leon Jacques Ibanez de
Novion (ICS), prof.ª Rachael Aneliese Radhay (IL), prof. Wilson Roberto Theodoro Filho (DTG), prof.ª Ta�
de Almeida (IG) e Sra. Thaís Kristosch Imperatori (PPNE). Ausências: prof.ª Cris Renata Grou Volpe (FCE),
prof. Cris�an Vendi�ozzi (FGA), prof.ª Graziela Dias Teixeira (IPOL), prof.ª Ireuda da Costa Mourão
(Suplente - FE), prof. Juscelino Eudâmidas Bezerra (IH), prof.ª Maribel Del Carmem Aliaga Fuentes (FAU),
prof. Pedro David Russi Duarte (FAC) e prof. Rodrigo Pires de Campos (IREL). 1) EVASÃO E RETENÇÃO NOS
CURSOS DE GRADUAÇÃO:  A reunião promovida pelo  Decanato de Planejamento, Orçamento e
Avaliação Ins�tucional (DPO), em parceria com o Decanato de Ensino de Graduação (DEG) foi realizada
com o obje�vo de apresentar os dados esta�s�cos sobre a evasão e retenção dos cursos de graduação
aos membros da CEG, aos coordenadores de curso, aos diretores de Ins�tutos/Faculdades, aos membros
dos Núcleos Docentes Estruturantes (NDE) e para os Colegiados de Cursos de Graduação. Durante a
reunião, foram deba�das as causas e as formas de combate aos índices de evasão e retenção, com o
intuito de  subsidiar no desenvolvimento de polí�cas focadas na melhoria desses índices. Encerrada a
discussão sobre o tema, o Presidente da mesa finalizou a reunião, da qual eu, Lívia Silva de Jesus,
Secretária da CEG, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo
Presidente da CEG.

APROVADA NA 1384ª REUNIÃO DA CEG DE 27/11/2018   

Documento assinado eletronicamente por Sergio Antonio Andrade de Freitas, Decano(a) do
Decanato de Ensino de Graduação, em 06/12/2018, às 19:05, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Lívia Silva de Jesus, Secretário(a) Execu�vo(a) do
Decanato de Ensino de Graduação, em 07/12/2018, às 09:13, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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